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Eine  repräsentative  Umfrage  des  Deutschen  Kinderhilfswerkes
zeigt  einen  deutlichen  Handlungsauftrag  für  Politik  und
Gesellschaft. Das fängt bei der Kinderfreundlichkeit an: Nur
48 Prozent der Befragten sind der Meinung, dass Deutschland
ein kinderfreundliches Land ist. Das sind zehn Prozent weniger
als vor sieben Jahren.
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Die Geburtenrate steigt und der Staat hat in den vergangenen
Jahren  einiges  in  gute  Rahmenbedingungen  für  Familien
investiert.  Dieses  staatliche  Engagement  ist  auch  bei  den
Bundesbürgern gut angekommen. Das hat die Hamburger Stiftung
für Zukunftsfragen in einer repräsentativen Umfrage mit 3.000
Bundesbürgern im April 2021 festgestellt


